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Nosilec akcije KO ZRVS — Horjul

Sodelujejo: Družbenopolitične organizacije, pripad-
niki NZ KS Horjul, ekipe PP KS Horjul, kompletne
ekipe CZ in NZ delovnih organizacij Rašica in Iskra,
ekipe učenci in učitelji ter tehnični kader OŠ Horjul,
Lovska družina Horjul, Gasilsko društvo Horjul, KO
ZRVS Horjul.

Predpostavka: V vas so vdrli diverzanti, bliža se oku-
pacija »plavih«, izvajamo delno evaku.acijo vasi in
»onesposobljenje« tovarn.

Točno po dogovoru jc sirena iz »Iskre« dala znak za
alarm. Otroci OS sodisciplinirano in hitro pod vodstvom
svojih učiteljev odšli v zaklonišča, kajti tudi v šoli se je
oglasila sirena.

Zdaj so nastopili diverzanti, kajti presenetiti nas niso
• smeli. Po vsej vasi je odjeknilo mnogo eksplozij, na

hribčku pred Horjulom in za horjulsko »Iskro« je
»izbruhnil« požar. Na samem zajetju vodovoda so di-
verzanti povzročili »okuženje«. Tudi ekipe, ki so se
umikale, so se srečale z neljuhimi presenečenji. Ker so
diverzanti povzročili požar, je bil pet minut po prvem
alarmu sprožen drugi alarm. Ta je aktiviral gasilce.
Požar je bil tako daleč od vode in tako visoko, da so ga-
silci porabili prav vse cevi in »preklinjali« diverzante.
Voda je vendarle pritekla, požar je bil pogašen, gasilci se
niso dali presenetiti!

Ekipe so imele za delovanje petnajst minut časa. Čas
so izkoristile disciplinirano in tudi uspešno. Pripadnice
NZ Rašica so odkrile tri diverzante, eden jim je ušel.
Tudi reševalna ekipa je bila takoj na mestu; obvezala in
odnesla je ranjence. Tudi gasilke iz te organizacije so
bile pripravljene gasiti požar, ki je bil tokrat daleč od
njihove organizacije.

Podobnosodelovaleekipe »Iskre«, vendar jenjihova
gasilska enota imela opravka s »pravim« požarom in je
tudi to vajo uspešno opravila. Tudi tu so pripadniki NZ
odkrili diverzanta. Pripadniki NZ KS so zavarovali ne-
katere objekte v kraju, s svojo budnostjo so tudi prepre-
čili eksplozije, reševalne ekipe pa so hitele na pomoč
OŠ.

Ob 7.50 kbnec alarma. Vse ekipe se umikajo po vna-
prej določenih poteh v smeri Lesno Brdo. Vlogo zaš-
čitne enote prevzamejo lovci, ki so svojo vlogo odlično
opravili.

Šola: Ob koncu alarma so učenci pod vodstvom svojih
učiteljev skozi rove zapustili šolo. Zunaj so jih pričakali
člani ZRVS in jih po različnih poteh odpeljali na zborno
mesto. Sedme in osme razrede so vodili najprej na stre-
lišče, kjer so jih pričakali lovci. Te skupine so pod nad-
zorstvom lovcev streljale z malokalibrsko vojaško
puško. Čudili smo se, da štirinajstletni pri streljanju do-
seže 44 od 50 možnih točk. Peti in šesti razredi so šli v
orientacijskem pohodu najprej do spominskega obe-
ležja na Bukovju, nato so se vrnili na zborno mesto. Nižji
razredi so šli po lažji, vendar skriti stari cesti proti zbor-
nemu mestu. Eden od razredov je imel improviziran
pouk v kmečki hiši, ostali razredi pa v prirodi. Ostali ra-
zredi so šli na zborno mesto, kjer so jim vojaki iz garni-
zije Vrhnika pokazali orožje.

Šolske ekipe so izvedle tekmovanje v orientaciji, stre-
ljanju, metu bombe, prvi pomoči in teoriji o SLO, ker je
bil to za šolo obenem obrambni dan in je vaja povezana
tudi s tridescto obletnico pouka obrambne vzgoje.
Enota iz Garnizije Vrhnika je ludi letos prišla na pomoč
že v pripravah. Prejšnji dan so prikazali film o tem, kako
si zamišljamo krajevno skupnost v izjemnih pogojih. Na
dan vaje so pokazali pehotno in tromblone orožje
učencem, ki so si orožje in opremo ogledovali z izrednim
zanimanjem. Člani KO ZRVS so v pripravah na ta dan
delovali kot pobudniki in organizatorji. Na šoli so v sed-
mih in osmih razredih imeli predavanja o puški, pištoli in
orientaciji.

Točno ob 1 l.uri je bil zbor. Udeležence je najprej
pozdravil predsednik KS Pavle Zdešar, nato je tajnik
OK ZRVS Rudi Furlan podelil priznanja in nagrade
najboljšim ekipam in slrelcem. Kot glavni govornik je
nastopil rezervni polkovnik Jože Simšič-Jelen. Svoje spo-
mine na leta, ki jih je kot kurir preživel v Dolomitih, je
lepo in smiselno povezal z našim konceptom SLO, ko
pričakujemo od najmlajšega do najstarejšega občana.
da ve, kaj mu je treba storiti v primeru kritiene situacije
in da je tudi moralno in politično pripravljen napraviti
vse, kar jc v njegovih močeh. Sledil je program, ki so ga
izvajali recitatorji OŠ, folklorna skupina mladincev.
pevski /bor OŠ in mladinka iz »Iskre«.

Vcelotni akciji je polegšolesodelovalo nad 150 ljudi,
oziromn vsc skupaj približno 1.000 udcležcncev.


